
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: عبارات گویا

شهید بهشتیتهیه وتنظیم: سالاري

ریشۀ بیست و سوم عبارت  کدام است؟ - 1×24
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اگر ریشۀ پنجم عدد  برابر  و ریشۀ سوم عدد  برابر  باشد، حاصل ضرب ریشۀ دوم مثبت عدد  در ریشۀ چهارم مثبت عدد  کدام است؟ - 4x
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حاصل عبارت  کدام است؟ - 6
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اگر   باشد، مقدار   کدام است؟ - 7+ = 18x2 1
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−x3 1
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حاصل کسر  کدام است؟ - 8
+ +2−−√ 8−−√ 18−−√
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حاصل عبارت  به ازاي  کدام است؟ - 9+ 1x6
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اگر  عددي مثبت باشد، کدام عبارت درست است؟ - 10

اگر  ، آن گاه  دو مقدار مختلف می تواند باشد.  اگر  ، آن گاه  قطعاً عددي بین صفر و  است. 

اگر  ، آن گاه  قطعاً عددي بین صفر و  است.  اگر  ، آن گاه  هر عدد دلخواه مثبتی می  تواند باشد. 
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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ - 12
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در تجزیه ي عبارت   کدام عامل وجود دارد؟ - 13+ x(−2y − 1) + (−3y + 1)(y − 2)x2

x − y − 2x − y + 2x + y + 2x + y − 2

، آنگاه  کدام است؟ اگر  - 14

صفر

=( )4
9

3x−2
x 3

2
x

7
4

4
7

1
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عبارت  همواره با کدام عبارت زیر برابر است؟ - 16− 1x6

(x − 1)( − x + 1)( + x + 1)x2 x2(x − 1)(x + 1)( + x + 1x2 )2

(x + 1)( + x − 1)(x − 1)( − x − 1)x2 x2( − 1)( + x + 1)( − x + 1)x2 x2 x2

در تجزیۀ  کدام عامل وجود دارد؟ - 1727 + 27 + +a5 a3b2 b3a2 b5

−a2 b23a − b3a + b+ ba2

چه تعداد از عبارات زیر نادرست است؟  - 18

الف ) هر عدد مثبت داراي  ریشۀ چهارم است که با هم قرینه اند. 
ب ) ریشۀ سوم هر عدد از خود آن عدد کم تر است. 

پ ) ریشۀ چهارم اعداد مثبت از ریشۀ سوم شان کم تر است.
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حاصل  کدام است؟ - 191
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ساده شدة عبارت مقابل کدام است؟  - 20
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بزرگترین مقسوم علیه مشترك سه جمله اي هاي   و   کدام است؟ - 2112 − 12x − 9x216 + 16x + 4x2
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در تجزیه ي عبارت   کدام عامل وجود ندارد؟ - 22− 144( − 6x − 4)x2 2
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در تجزیۀ عبارت  کدام عامل وجود دارد؟ - 24− 8xx7
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در تجزیۀ عبارت  کدام عامل وجود ندارد؟ - 268 − + 8 −a9 a6b3 a3b3 b6

+a6 b34 + 2ab +a2 b22a − b2a + b

چه تعداد از عبارت هاي زیر نادرست هستند؟  - 27
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اگر  و   باشد،   کدام است؟ - 28x + y = 7xy = 5+x3 y3
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در تجزیۀ عبارت  کدام عامل وجود ندارد؟ - 29+ 2 − 24yy5 y3
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حاصل عبارت  کدام گزینه است؟  - 30+ + + ⋯ +
1

1 − x

1
1 + x

2
1 + x2

25

1 + x32
(x ≠ ±1)

32
1 + x64

64
1 + x64

32
1 − x64

64
1 − x64

3

ت گویا
عبارا

شهید بهشتی



کل عبارت را  می نامیم و داریم:  گزینه 3 - 1

 

 

می دانیم  است.  گزینه 3 - 2

گزینه 2 - 3

  

  :تعداد اعداد صحیح در این بازه

گزینه 3 - 4
ام فرد به صورت  دارد.می دانیم:  ام زوج به فرم  و یک ریشۀ  هر عدد مثبت دو ریشه 

گزینه 2 - 5
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گزینه 4 - 6
 می دانیم: 

داریم: 

  
بنابراین: 

 

گزینه 2 - 7

می دانیم:    گزینه 2 - 8

 

گزینه 2 - 9

می دانیم که  است. 

  

گزینه 4 - 10

   

   

 

گزینه 1 - 11

    نکته: اگر  باشد:
 بررسی گزینه ها: 

الف) درست:    

ب) درست:    

پ) درست:    

ت) درست:   

گزینه 2 - 12
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گزینه 4 - 13

گزینه 2 - 14

گزینه 1 - 15

گزینه 4 - 16

گزینه 3 - 17

الف ) درست  گزینه 2 - 18

ب ) نادرست: مثال نقض:    

پ ) نادرست: مثال نقض:   

گزینه 2 - 19

  

می دانیم که  است.  گزینه 3 - 20

 

گزینه 1 - 21

+ x(−2y − 1) + (−3y + 1)(y − 2) = − 2xy − x − 3 + 6y + y − 2x2 x2 y 2

= − 3 − − + − 2 = ( − + ) + ( − 3 + ) + (− + − 2)x2
––– y 2 2xy

– –––– –––
x
––––––

7y
⋆

x2
––– 3xy

– –––– –––
x
––––––
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––––––

y 2 y
⋆

2x
–––––––––

6y
⋆

= x(x − 3y + 1) + y(x − 3y + 1) − 2(x − 3y + 1) = (x − 3y + 1)(x + y − 2)

=a−b
1
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( = = = = −1
4
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x ( )( )
2
3

2
3x−2

x

( )
2
3

6x−4
x 3

2
− →−−−−−−

=( )
2
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−1 3
2 6x − 4
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6x − 4 = −x → 7x = 4 → x =− →−−−−−−
x≠0 با فرض 4
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√
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√
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√
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= ( − 1)( + x + 1)( − x + 1)x2 x2 x2

27 + 27 + + = (3a ( + ) + ( + )a5 a3b2 b3a2 b5 )3 a2 b2 b3 a2 b2
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1
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√3
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√
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√
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= =
x + + y + 1 − xy 3 y 2
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(x − x) + ( + y + 1)y 3 y 2

+ y + 1y 2

x( − 1) + ( + y + 1)y 3 y 2

+ y + 1y 2

=
x(y − 1)( + y + 1) + ( + y + 1)y 2 y 2

+ y + 1y 2

= = x(y − 1) + 1 = xy − x + 1
( + y + 1)(x(y − 1) + 1)y 2
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A = 12 − 12x − 9 = 3(4 − 4x − 3) = 3(4 + 2x − 6x − 3) =x2 x2 x2

3(2x(2x + 1) − 3(2x + 1)) = 3(2x + 1)(2x − 3)

B = 16 + 16x + 4 = = 4x2 (4x + 2)
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2
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گزینه 4 - 22

مزدوج عبارت مخرج را در صورت و مخرج کسر ضرب می کنیم:  گزینه 3 - 23

  

  

  در نتیجه بنابر  و  داریم: 

  

 

گزینه 1 - 24
 نکته: 

 ابتدا از  فاکتور می گیریم، سپس با استفاده از اتحاد تفاضل مکعبات دو جمله عبارت داخل پرانتز را تجزیه می کنیم: 

  

می دانیم:    گزینه 2 - 25

 

می دانیم که  است.  گزینه 4 - 26

 

 

بنابراین  در عبارت وجود ندارد. 

می دانیم:  گزینه 2 - 27
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گزینه 2 - 28

ابتدا از  فاکتور گرفته و سپس از اتحاد یک جملۀ مشترك استفاده می کنیم:  گزینه 4 - 29

         

گزینه 4 - 30
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